



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 40. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. október 2., péntek

Meghívó



2015. OKTÓBER 6.

**Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő - testülete nevében
tiszteltel meghívom Önt
és kedves családját**

**2015. OKTÓBER 6-ÁN KEDDEN
10.00 ÓRAI KEZDETTTEL**

**az 1848 - 1849-es Forradalom és
Szabadságharc leverése és a
mártírhalált halt tizenhárom
honvédtiszt
emlékére tartandó
városi megemlékezésre.**

Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere
Tisztelettel: *Dr. Mokán István*
Dr. Mokán István polgármester

PROGRAM:

HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR
*Közreműködnek a Gyulai úti
Általános Iskola diákjai*
MEGEMLEKEZIK
Mester Judit Ibolya
*alpolgármester, a Bartók Béla
Művelődési Központ vezetője*
KOSZORÚZÁS
SZÓZAT



(Az aradi Szabadság szobor)

Huszonöt utca kap új aszfaltburkolatot október végéig

Sarkad Város Önkormányzata az utóbbi évtizedek legnagyobb, huszonöt utcát érintő aszfaltozását valósítja meg október végéig, tájékoztatta lapunkat dr. Mokán István polgármester.

A lezáráshoz közeledő szennyvízberuházás megvalósítását folyamatosan követhette a lakosság a helyi lapban megjelenő beszámolókon keresztül. Arra is többször utaltak a beruházást irányító városvezetők, hogy a szennyvízprojekt által érintett, korábban aszfalt burkolattal rendelkező utcák a beruházás által érintett szakaszon teljesen új aszfaltburkolatot kapnak. Azonban a polgármester arra is kitért a hamarosan induló, huszonöt sarkadi utcát érintő aszfaltozás kapcsán, hogy az önkormányzat külön kellett előteremtse erre a nagy volumenű aszfaltozásra a forrásokat, mivel a közel két milliárd Ft bekerülési költségű szennyvízhálózat bővítést és szennyvíztelep rekonstrukciót biztosító projekt kizárólag a nyomvonal helyreállításra biztosított támogatást. Ebből kiindulva, illetve az elodáztathatlan infrastruktúrafejlesztést szem előtt tartva a városvezetés meg kellett találni azokat a forrásokat, melyek felhasználásával, a pályázat által nem támogatott műszaki tartalomként megvalósulhat a beruházás által érintett, korábban is aszfaltburkolattal ellátott, huszonöt sarkadi utca teljes szélességében történő újra-aszfaltozása.

A városvezetés erőfeszítéseit siker koronázta, a 100 millió Ft-ot meghaladó forrás előteremtését követően sor kerülhetett az aszfaltozást végző kivitelező kiválasztására. Az erre a célra indított



Puskás Béla ügyvezető (Hódút Kft.) és dr. Mokán István polgármester aláírják a szerződést

közbeszerzési eljárás 2015. szeptember 4-én zárult, amikor rendkívüli képviselő-testületi ülés keretében megtörténhetett a nyertes Hódút Kft. kiválasztása. 2015. szeptember 22-én került sor a Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében ünnepélyes keretek között a szerződés aláírására, melyet Sarkad Város Önkormányzata részéről dr. Mokán István polgármester, a Hódút Kft. részéről pedig Puskás Béla ügyvezető látott el kézzel.

A szerződés aláírását követően elindult a munkaterület átadása a kivitelezőnek,



A Bojti utca jelenleg

a kivitelező pedig felvonul és a szerződésben vállalt határidő szerint, 2015. október 31-ig elvégzi a Batthyány, Bánát, Bem, Bojti, Csillag, Deák Ferenc, Dessewffy, Hatház, Honvéd, Hunyadi, Kálvin, Körös, Körösháti, Kürt, Március, Nagy Kálmán, Stefánia, Szegfű, Retek, Rózsa, Rövid, Táncsics és Vár utcák, valamint a Hargita sétány és a Kálvin tér beruházás által érintett szakaszainak teljes szélességű aszfaltozását. A felsorolt utcák átlagosan 4 centiméteres új aszfaltsznyeget kapnak, ami nagyon jelentős infrastrukturális előrelépést jelent Sarkad számára.

Az újonnan megépülő szennyvízhálózatához kapcsolódóan nagyon fontos kiemelni, hogy nemcsak a korábban aszfaltburkolattal rendelkező utcák újulnak meg, hanem azokban az érintett utcákban is, ahol korábban útalap volt, egy új, jobb minőségű útalapot épít ki a kivitelező, ahogy az már többek között például az Szigeti, a Szigeti-kereszt, a Tölgyfa, a Hatház, a Körös, a Tokai vagy a Sugár utcákban el is készült, illetve a többi útalapos utcában folyamatban van.

**Csepreghy Mátyás
városmenedzser**



Megszépült a Központi Orvosi Rendelő

Sarkad Város Önkormányzata folyamatosan törekszik a lakosság színvonalas egészségügyi ellátásának biztosítására, ami elképzelhetetlen modern, vagy modernizált épületek nélkül. Köztudomású, hogy négy esztendeje elindult a szakellátás a városközpontban kö-

zel 1 milliárd Ft-ból megvalósított Kistérségi Járóbeteg Szakellátó központ megépítésével, továbbá szintén egy sikeres pályázatnak köszönhetően az elmúlt esztendőben egy teljesen új orvosi rendelő került átadásra az újteleki városrészen, melyben házi orvos, házi gyer-

mekorvos és fogorvos rendel. Természetesen a városközpontban, a Béke sétányon található, 70-es években épült Központi Orvosi Rendelő épületét is folyamatosan korszerűsíti az önkormányzat, mely munka a napjainkban újabb állomásához érkezett. Az épület külső szil-

getelése, a nyílászárók cseréje, a légkondicionálás beépítése és a fűtőkorszerűsítés már a közelmúltban megtörtént, az idei esztendőben pedig sor került az épület közös tereinek felújítására is. Baloghné Felföldi Andrea védőnőtől, a Központi Orvosi Rendelő vezetőjétől megtudtuk, a munkálatok elvégzése a Városgazdálkodási

(folytatás a 2. oldalon)

